12 Prova de EDI-31
(08/04/2019 duragéo: 3 h sem consulta)

12 Questao (valor: 15%)
Uma teoria de vigas reduz o problema 3D a um conjunto de varidveis que s6 dependem da coordenada axial

z. O diagrama indicado mostra essas varigveis (em cinza) obtidas para uma viga de Timoshenko. Existem
inter-relagoes entre essas varigveis e as quantidades externas conhecidas (em branco) que atuam sobre a viga.
Como essas inter-relagoes sdo denominadas (substitua “?” por nomes)?

- 9
Ij[’ Y}?ﬁ : uv Vvﬂ Q,\’ qy’ m

z
=

Em’ K’ Y : N7 M7 Q

22 Questao (valor: 25%)
Sabendo-se que as molas sao lineares e a viga ¢ de Timoshenko, que condi¢ées devem ser impostas em x = 0,

x =L/2 e x = L na solugdo das equagoes que descrevem o comportamento da viga a flexdo?
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32 Questao (valor: 60%)
Use a teoria de Euler-Bernoulli para determinar o deslocamento transversal no centro da viga, e as reagoes

de apoio. A rigidez EI é constante.
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Informacao Adicional

Na teoria de vigas de Timoshenko
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Na teoria de vigas de Euler-Bernoulli, v = 0 (8 = —dv/dz) e a tltima relagdo constitutiva deixa de existir.



